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MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
Jelen jogeset-tanulmányban két megyei közigazgatási és munkaügyi 
bírósági ítéletet elemzünk, mindkét esettanulmány a munkavédelmi 
döntések bizonyítottsága, a tényállás kellő tisztázása kérdéskörében tar-
talmaz információkat.

A KLÍMAVÁLTOZÁS HATÁSA A MUNKAVÁLLALÓK 
EGÉSZSÉGÉRE ÉS BIZTONSÁGÁRA
A klímaváltozás hatása a globális felmelegedés, ami jelentős hatással 
van a környezetünkre és ezen keresztül befolyásolja az emberiség 
egészségét és a társadalmi-gazdasági viszonyokat.

ÚJDONSÁGOK A VÉDŐRUHÁZATI ALAPANYAGOKNÁL
A védőruházatok anyagainak legújabb fejlesztése, valamint a nanoMOF 
aktív réteggel kombinált védőruházat kerül bemutatásra. 

CÉLELLENŐRZÉSEK ÉS TAPASZTALATAI NÉHÁNY KÖZEL 
AZONOS KÖRÜLMÉNY SORÁN BEKÖVETKEZETT BÁNYÁ-
SZATI MUNKABALESETNÉL
A cikkben rövid kitekintés történik a szalagos halálos bányászati balese-
tek következtében szükségessé vált hatósági célellenőrzésekre, valamint 
a lefolytatott ellenőrzésekből levonható következtetésekre, megállapí-
tásokra.

A FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSOK SZEREPE,  
JELENE ÉS JÖVŐJE MAGYARORSZÁGON
A cikk célja az, hogy bemutassa a felelősségbiztosítások sajátosságait, 
szerepét és jelentőségét, valamint a magyar felelősségbiztosítási piac 
jelenét és a jövőben várható tendenciákat, mindezt elsősorban a válla-
lati felelősségbiztosításokra koncentrálva.

MUNKABALESETEK 
A cikkben bemutatott megtörtént esetek azt mutatják, hogy a biz-
tosítás – biztonság, bár az eredeti egészségi állapot nem feltétlenül 
visszaállítható, de legalább anyagi segítséget nyújt a biztosított mun-
káltató és a károsult munkavállaló részére.

EGY MALOMBAN TÖRTÉNT SÚLYOS MUNKABALESET 
ISMERTETÉSE, ELEMZÉSE, DOKUMENTÁLÁSA… 
Ahol emberi munka folyik – a gépek, vegyi anyagok, meghatározott 
munkakörülmények mellett – nem lehet kizárni a tévedések, a figyel-
metlenségek, a munkavállalói magatartás és a személyi érzékenység 
tényezőit sem a probléma kialakulásában.
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